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В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие предложения:
- о присвоении остановочному пункту общественного транспорта «Железнодорожный переезд» по ул. Героев Хасана (в оба направления) наименования «Завод Редуктор»;
- об увековечении памяти известного советского актера театр и кино, режиссера, сценариста и писателя, заслуженного артиста РСФСР, уроженца г. Перми Георгия Ивановича Буркова путем согласования идеи установки памятника Г.И.Буркову, эскизного проекта и места установки памятника;
- о присвоении имени Евгения Павловича Крылатова муниципальному автономному учреждению дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 2», расположенному по адресу: г. Пермь, ул. Уральская, 109;
- об увековечении памяти Ф.М.Достоевского на территории города Перми путем установки памятника Ф.М.Достоевскому, эскизного проекта и места установки памятника. 
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: saprykina-ns@gorodperm.ru,  dkmp@gorodperm.ru.

